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Årsberättelse 2025
Ordförandens rapport

Ännu ett år har gått och det är dags att samman-
fatta vad som hänt i styrelsen under 2025, från 
mitt perspektiv som ordförande. Jag vill även i 

år göra några nedslag i årets styrelsearbete. 
Styrelsens sammansättning har varit densamma som 

verksamhetsåret 2024 och det har inneburit att vi kunde 
fortsätta efter årsmötet där vi lämnade arbetet vid slutet 
av förra verksamhetsåret. Jag anser att styrelsens orga-
nisation med delat ledarskap har fungerat mycket bra. 
Matts Dahlberg har haft huvudansvaret för ekonomi och 
fastighet och Ann-Britt Andersson för personalfrågor. 
Jag har ansvarat för verksamhet, diakoni och barn- och 
ungdomsfrågor. För min del har detta känts tryggt och 
bra. 

Vi har vidare utvärderat och fortsatt med den dagord-
ning som vi testade under 2024. Vi börjar alltid med 15-
20 minuters samtal om något vi läst, ofta från Sändaren 
eller ett bibelord, eller det vi hört på någon pod. Sedan 
avslutar vi samtalet med bön. Det kan tyckas kort med 
en kvarts samtal, men den lilla stunden hinner vi ändå 
rikta in oss mot något utanför vår vardag och möjligtvis 
spegla vår egen verksamhet i något annat och kanske få 
nya tankar om vår egen verklighet.  

Vår nästa stående punkt har varit Samtalsärenden. Där 
har funnits frågor som vi behöver längre tid för att sam-
tala om. Under året har samtalen rört: Uppföljning av 
årsmötena - vision och beslut, församlingens nya hem-
sida, det eventuella bildandet av en Equmeniaförening, 
församlingens ekonomiska läge, firandet av Missions-
kyrkan 130 år m.m. För att kunna fokusera på en fråga 
och göra det under längre tid, har styrelsen även i år 
träffats en halvdag i Floda missionshus. Samtalet utgick 
ifrån den verksamhet vi bedriver idag och hur vi skulle 
kunna få den att växa på ett organiskt sätt. 

Jag vill nu lyfta fram fem punkter som jag tycker varit 
viktiga det här året. Jag vill börja med något som hade 
sin början redan under hösten 2024. Vid ett extra försam-
lingsmöte 29/9 2024 beslutades att anställa Vilma Sell-
ström som församlingsmusiker. Vi fick sedan som sty-
relse, personalråd och församling, under 2025, följa med 
i Vilmas utveckling som ung tjej ute på sitt första jobb. 
Under den tid som anställningen varade kunde både hon 
och vi som arbetsgivare se vad som var hennes styrkor 
och vad hon fick kämpa lite mer med. Hon utvecklade 
bland annat ett nytt upplägg av våra gudstjänster för alla 
åldrar som fick heta Himlafest, och fest blev det!  Vilma 
blev under tiden hos oss medveten om vilken väg hon 
ville ta i yrkeslivet och vid starten av höstterminen bör-
jade hon en utbildning på Högskolan Dalarna. Men Him-
lafest lever kvar i vår församling som en glädjepunkt för 
yngre och även äldre.  

Styrelsen har under våren haft möjlighet till fortbild-
ning via Equmeniakyrkan nationellt. Vid det första till-

Inledning

När du går genom vatten är jag med dig, vat-
tenmassorna ska inte dränka dig. När du går 
genom eld skall du inte bli svedd, lågorna ska 

inte bränna dig. Jag är Herren, din Gud, Israels helige 
är den som räddar dig. (Jes 43 2-3)

Vi tror på, och tillhör, en Gud som inte hälsar ’om’ det 
mot förmodan händer något besvärligt utan ’när’. När du 
går genom vatten är jag med, när du går genom eld är jag 
med, när det trasslar i livet är jag där. När. När När. För 
sånt är livet. När det händer är Gud nära, där. Vi är inte 
lovade lycka, medvind, framgång men frid, en glädje, 
närvaro, en framtid och ett hopp. 

Hopp som kommer från att Jesus har besegrat döden 
och är uppstånden. Att vi en dag ska få vara där han är 
(Joh 14:3) Men här och nu är det som det är. Och här, 
mitt i allt, är vi som församling placerad. För att leva 
nåd, för att visa med våra liv att Gud är att lita på, för att 
tala sant. Leva och visa med våra liv på en närvarande 
Gud. Helig Ande som lever i oss och med oss, för den 
här världens skull.

Vi firar gudstjänst söndag efter söndag, för att mötas, 
för att bli fyllda, för vägledning, för att bli sända ut i vår 
vardag. Vi firar gudstjänst för alla de som inte kan, vi ber 
för vår värld som ett stående moment, vi ber ’ge oss idag 
det bröd vi behöver’ och hjälp oss att leva med öppna 
händer och hjärtan och dela vidare, vi sjunger sånger, 
gamla godingar och nya, för att få strofer att leva på, när, 
när livet inte blir som vi har tänkt oss. Så är också Gud 
där. Jesus Kristus har gått här, levt här, vet och känner 
med oss. Gång på gång står det hur han fulls av medli-
dande för människan, i dennes situation.

Och nu är vi här. Ännu ett år har gått, huset har stått 
i 129 år, församlingen är äldre, Guds verk är evigt, och 
den Heliga Anden vill verka i oss och genom oss, ’han 
som har påbörjat ett gott verk hos er också ska fullborda 
det till Kristi Jesu dag’ (Fil 1:6)

Så vi fortsätter be, fortsätter hoppas, fortsätter att mö-
tas, för den här världens skull. För vi tror att det inte är 
ute med oss, Gud sände sin son till världen för att rädda 
den.

Guds välsignelse över dig och genom dig.

Jessica Elnefred, pastor

Gud som haver barnen kär, 
se till den som utsatt är. 
Gud vi ber för allt som händer, 
Gud vi ber att läget vänder. 
Hatet viker, friden rår. 
Älskande Gud och Fader vår. 

Amen
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Församlingsboken

Medlemmar vid årets början 	 172
nya medlemmar	             	                1
utträde/utflyttade	                 3
under året avlidna	                 3
Medlemmar vid årets slut 	 167

Nya medlemmar:
Agneta Lindé 19 feb

Avlidna: 
Ellen Olsson 8 juni

Tord Ivarsson 18 okt

Elsie Hermansson 29 nov

Vigsel:
Tesfu Tedla och Selawit Beyene 27 dec

Utflyttade medlemmar:
Helen Gebretatios 4 sep

Ingegerd Mörtsjö 5 sep

Christina Holm 30 dec

Styrelsens sammansättning

Ordförande Birgit Gustafsson, vice ordförande 
Matts Dahlberg, kassör Lars-Åke Henriks, se-
kreterare Rebecca Brodin och Ann-Britt An-

dersson, ledamöter Monica Björklund, Helena Henriks, 
Jorma Kallela och Jerk Pros. Pastor Jessica Elnefred är 
alltid adjungerad vid styrelsens möten.

forts. ordförandens rapport

fället fick vi mer kunskap och insikt om en styrelses inre 
liv - att känna ödmjukhet inför uppgiften att tjäna Gud 
och församlingen för det gemensammas bästa och att 
dela tron med varandra.  

Vid den andra genomgången tog vi del av tankar om 
hur en styrelse kan fungera på bästa sätt, med hjälp av 
samtalsmetoder och möteskulturer. Vid det sista tillfället 
utbildades vi i att vara arbetsgivare -  om struktur och 
tydlighet, engagemang och kunskap och vem som beslu-
tar om vad i en församling. 

Under hela året har samtalet om församlingens ekono-
miska läge varit levande inom styrelsen. Vi beslutade att 
sammanfatta läget i ett brev som under hösten skickades 
ut till alla församlingsmedlemmar. Direkta reaktioner på 
brevets innehåll har uteblivit och jag funderar lite på or-
saken till detta. Det kan kanske vara svårt att sätta ord på 
tankar runt allvarliga frågor eller så var brevets innehåll 
inte så nytt och omvälvande utan bekräftade redan vad 
alla visste. Styrelsen ville, trots brevets allvarlig inne-
håll, även kommunicera en vilja att inte ge upp, utan 
fortsätta framåt med verksamheter som vi tror behövs 
i Borlänge. 

En del i det arbetet har varit tankarna på att starta en 
Equmeniaförening. I nuläget är det församlingens styrel-

se som har hela ansvaret för barn- och ungdomsarbetet. 
Under hösten har arbetet mot en förening påbörjats med 
bl.a. utformning av stadgar. Vi tar ett steg i taget och 
hoppas att vi på ett hållbart och enkelt sätt kan starta en 
förening under början av 2026. 

Vi ser även fram emot det nya året då vi den 18 april 
får fira Missionskyrkan 130 år. Eftersom den är en cen-
tral byggnad i vårt stads centrum, har även Borlänge 
kommun engagerat sig i firandet och kommer att arrang-
era dagen tillsammans med församlingen. Vi hoppas att 
den dagen kommer att bli uppmärksammad bland männ-
iskor i hela Borlänge och att den uppmärksamheten hål-
ler i sig.

Vi vill ju som församling:
•	 vara en välkomnande gemenskap
•	 vara en kyrka som är inkluderande och öppen, 

vem du än är 
•	 ge rum för mötet med levande Gud, Jesus Kristus 

och den heliga Anden
•	 förmedla Guds omsorg och kärlek
•	 vara en helande, stärkande och uppmuntrande 

gemenskap
Vi har, som församling, en plats i Borlänge och vi be-

höver be om ledning för dagar som kommer. Ta fram 
bönekalendern du fått och be för de särskilda ändamålen 
under varje vecka. Fortsätt att be för alla som frivilligt 
arbetar för att församlingen ska kunna vara en välkom-
nande plats för mötet med levande Gud. Be för vår pas-
tor Jessica Elnefred. Be för styrelse, råd och kommit-
téer. Vad vore församlingen utan dess medlemmars bön?

Till slut vill jag citera några verser från Psaltaren 62:

Bara hos Gud finner jag ro, Från Gud kommer min 
hjälp och min ära, från honom kommer mitt hopp. 
Gud är min tillflykt, min starka klippa. Han är klip-
pan som räddar mig, Sätt alltid din lit till honom, du 
folk, min borg där jag står trygg. öppna ditt hjärta 
inför honom. Gud är vår tillflykt.

Birgit Gustafsson

ordförande 
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Barn och ungdom

Kyrkans barn- och ungdomsverksamhet har under 
året omfattat aktiviteterna I skogen, Tacomid-
dag, barnkör/Lucia, barngudstjänsten Himlafest 

samt Söndax.
Under 2025 började vi fira barngudstjänster under 

namnet Himlafest, riktade till församlingens barn och 
ungdomar. Gudstjänsterna innehåller mycket musik och 
drama. Barnkören Soul Children bidrog med både sång 
och dans och efter varje Himlafest serveras glass.

En ny aktivitet för året var ”I skogen” där vi vid två 
tillfällen bjöd in församlingens barnfamiljer till gemen-
skap och lekar i naturen. I vackert höstväder deltog flera 
familjer och fick dela glädje och gemenskap i skogen. 
Taccomiddagarna fortsätter att vara ett uppskattat inslag 
i församlingslivet. 

Sista fredagar i månaden har mellan 10–20 personer 
i olika åldrar samlats för att njuta av god mat och trev-
ligt sällskap. Middagarna avslutas med en lugn samling 
i kyrksalen, främst riktad till de yngsta. Där sjungs barn-
sånger, och stunden avslutas med att barnen tillsammans 
får blåsa ut ljuset. Självklart får även orgelns stjärna 
spela när barnen sjunger Blinka lilla stjärna.

Under november inleddes årets Luciaövningar, där 
cirka 15 barn samlades för att öva luciasånger under led-
ning av Amanda Stevens. Luciatåget blev en stor succé 
och lockade närmare 80 personer till kyrkan. Efteråt 
bjöds det på glassfest och små paket till barnen.

Söndax har hållits i samband med gudstjänsten 
kl. 11.00. Barnen har deltagit i gudstjänstens inled-
ning, där vi alltid sjunger vår återkommande Söndax-
sång  Gud vet vad jag heter, innan vi går vidare till 
Söndaxrummet/lekrummet. Söndax-stunderna har 
innehållit bibelberättelser, sång, pyssel och lek. 
Efter hela 35 år som Söndaxledare har Ann-Britt gjort 
sin sista termin. Vi vill rikta ett varmt tack för all den 
glädje, omsorg och kunskap hon delat med församling-
ens barn under dessa många år.

Rebecca Brodin 

Musiken

Under året har vi i huvudsak varit fyra som de-
lat på att spela till gemensamma sångerna i 
gudstjänster. Carl-Gustav Andersson, Bertil Er-

iksson, Johannes Elnefred och Vilma Sellström. I sep-
tember avslutade Vilma sin tjänst för att studera. Dock 
spelade Knut Elnefred till gemensamma sången i stället 
vid ett par tillfällen. Gästande organister har bla varit 
Mats Åberg och Björn Fredriksson. 

Vi har prövat Lovsångskvällar några gånger under 
året, men de har inte mötts av någon större respons i del-
tagande.

Kören har övat och medverkat vid ett flertal guds-
tjänster. Vi hade en ekumenisk körhelg i november med 
Martina Möllås och vi var allt som allt ca 60 personer. 
Till Lucia övade Amanda Stevens och Lotta Stevens in 
luciasånger med ett 15-tal barn.

Johannes Elnefred

Bibel och Bön

En viktig del i församlingens arbete är ”Bibel och 
bön”. Vi ber för samhället och världen i stort men 
också för enskilda personer som önskat vår för-

bön.
Vid varje gudstjänst ges det möjlighet att skriva en 

lapp med ett förbönsämne eller något man är tacksam 
för. Lappen läggs sedan i en kruka. Om lappen är hop-
vikt är det ingen som läser den, men är den inte det så 
ber vi för det som står skrivet på lappen vid ”Bibel och 
bön”. Men vi får även ta emot personliga önskningar om 
förbön.

När vi vänder oss till Gud i bön gör vi det i tron att 
han hör våra böner. Vi ser inte alltid resultatet av vår bön 
men vi tror att bönen kan förändra.

Helene Frej
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Diakoniråd

Diakoni i församlingen är indelad i besöksgrupp 
och självavårdsgrupp.Diakonirådet med repre-
sentanter från dessa grupper har träffats vid två 

tillfällen under året. Deltagare i diakonirådet har varit 
Anders Strömberg från själavårdsgruppen, Anna Hall-
beck från besöksgruppen, Jessica Elnefred som pastor 
samt jag, Monica Björklund, från styrelsen. Den dia-
konala verksamheten i de båda grupperna har fortsatt 
sin verksamhet liksom tidigare år. På julblommefesten 
deltog 40 personer. De som inte kunde närvara fick sin 
julblomma vid hembesök eller på annat sätt.

Den 19 november 2025 deltog Gunilla Strömberg och 
jag i en dag om diakoni anordnad av Equmeniakyrkan i 
Stockholm. Dagen innehöll både gemensamma föreläs-
ningar och valbara seminarier. Fokus var delvis på ung-
domar och deras situation, något även Jakob Forssmed, 
vår socialminister, tog upp i ett inledande föredrag.Har 
du en tillhörighet har du lättare att klara påfrestningar i 
kommande vuxenliv var ett av hans budskap.

”Vi upplever en tsunami av ensamhet i Sverige!”var 
det som sammanfattade dagen för oss. Hur möter vi som 
församling den?

Monica Björklund

Språkcafé Liljegården

Församlingen har tillsammans med Borlänge Asyl-
kommitté välkomnat asylsökande och andra ny-
anlända till Språkcafé Liljegården under de se-

naste elva åren.
Tanken med caféet har varit och är fortfarande att 

svenskspråkiga och icke svenskspråkiga ska hitta en 
avspänd miljö där de som vill lära sig mer svenska ska 
hitta någon att samtala med för att träna upp sina språk-
kunskaper.

Det har varit ett högst varierat antal besökare. Det har 
under året varit allt från 1 till 30 personer som känt ett 
behov av att mötas och få träna sin svenska. 

Vi har under våren haft ett visst samarbete med SFI 
på Brunnsviks folkhögskola och SFI på Komvux. Det 
har inneburit att de har förlagt några av sina lektioner 
till caféet för att eleverna skulle få möjlighet att träna 
sin svenska i vardagssamtal. Det har känts mycket bra. 
Mycket beroende på den positiva respons vi fått från 
elever och lärare har vi utökat samarbetet med skolorna 
så att de under hösten har fått en onsdag i månaden för 
sina elever. Aktiviteterna har bestått i samtal runt borden 
utifrån enkla spel och olika typer av quiz.

Hösten innebar också förändring av öppettider. På 
grund av lite lägre antal besökare, har caféet varit öppet 
varannan onsdag.

Det har varit totalt 13 volontärer varav 8 -12 suttit med 
vid borden varje onsdag och samtalat med de besökare 
som kommit. Några har ansvarat för fikat. Caféet har va-
rit öppet vid 21 onsdagar under våren samt 6 onsdagar 
under hösten. 

Vi anser att caféet fortfarande har en stor uppgift att 
fylla. Vi ser här en stor utmaning/möjlighet för oss, som 
församling, att få vara med och utveckla detta forum för 
att kunna möta och hjälpa nyanlända att integreras och 
känna sig hemma i Borlänge.   

En viktig del av verksamheten är de rådgivningssam-
tal i olika asylärenden som genomförs. Någon från asyl-
kommittén finns alltid på plats för att kunna svara och 
ge råd.

Kent Gustafsson

Internationella kommitten

Under insamlingsperioden dec-jan 24-25 manade 
vår grupp till missionsoffer. Den 12:e januari 
firade vi gudstjänst om mission. Missionär Ce-

cilie Larsen tog oss med på en spännande ”resa” österut 
där kristen tro och bekännelse kan ”kosta mycket”. Vi 
fick verkligen ny kunskap om missionens villkor i dessa 
länder.

Missionen sker genom samverkan med våra systerkyr-
kor. Mission är att bära vittnesbörd om Jesus Kristus och 
leva ut diakoni i samverkan med våra trossyskon.

Det mest konkreta som görs hos oss under året sker 
via sygruppen. Där ”dras lakan” till förbandsrullar. Via 
kontakter i Ludvika har vi sänt flera banankartonger till 
Kongo fyllda med förband. Vi betalar frakten så hjälp 
gärna till med den.

Vår grupp har fått en ny medlem: Johanna Eriksson 
har ersatt Leif Hagkvist. Tack Leif för dina många år i 
gruppen.

Vid gåvor till Missionen märk med ordet mission. 
Swish1235949144 eller bankgiro 782-0145. Tack för 
din gåva.

Rune Björke Johanna Eriksson 

Lotta Hedberg Katarina Sjörs
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Ekonomiråd

Ekonomirådet har bestått av Rebecca Brodin, 
Matts Dahlberg, Lars-Åke Henriks, John Edvin 
Sandell och Bo Skogwik.

På församlingens årsmöte belystes problemet med 
att om det budgeterade underskottet fortsätter årligen i 
samma takt så är församlingens kapital förbrukat om ca 
5-6 år. Med anledningen av detta hölls senare ett för-
samlingsmöte i juni som redovisade djupare hur beräk-
ningen ser ut. Ekonomirådet ser det som viktigt att alla 
är informerade om situationen då det fortsatt finns möj-
lighet att agera.

Matts Dahlberg

Fastighetsrådet

Under året har 8 personer utgjort fastighetsråd. 
Åke Ekström och Pelle Olofsson har avtackats 
men ställer ändå upp på enskilda uppdrag. Snö-

röjningen fungerar bra tack vare Matts Dahlbergs traktor 
och villiga arbetsarmar. Tjänstgörande veckogrupp är i 
beredskap från tidig morgon att snöröja vid garaget och 
ingången bak.

26/4 hände något fantastiskt- ett 20-tal personer ren-
gjorde och bytte 200 armaturer till LED-lampor i kyrksa-
len. Vi räknar med längre hållbarhet och lägre elkostnad. 
2022 gjorde vi etapp ett med fönsterrenovering/målning. 
2025 vågade vi genomföra etapp två vid kyrkans båda 
gavlar. Miljönären gjorde jobbet för 655.000 kr. 303.000 
kr därav blev bidrag från Länsstyrelsen. Nu återstår 35  
små fönster. Kan vänta några år?

Nu finns två reflexvästar att användas av vakten på 
kyrktorget vid allvarlig brand och dylikt med behov av  
utrymning.

Till våren ska lindarna klippas.

Inom några år behöver vi reparera/måla väggar och tak 
i gamla vestibulen och trappen till läktaren. Utedörrarna 
i gamla och nya entren behöver ses över/repareras.

Samtal har påbörjats om att komma samman varannan 
vecka för att gemensamt göra trädgårdsjobb och småfix 
inne och ute. Styrelsen återkommer i frågan.

                               Rune Björke

Floda Missionshus

Det har gått två dagar sedan vi traditionsenligt 
hade vår ”grötfest” i Missonshuset. Det allra 
sista tillfället på året då vi äter gröt, sjunger ju-

lens sånger. 
När jag ser tillbaka i almanackan, så ser året ut som 

de tidigare. Vi hade valborgsmässofirande m kaffe, korv 
och vårsånger. I maj hade vi loppis med fika. I november 
bjöd vi till”Julauktion”. Den blev uppskattat och resulta-
tet mycket positivt. Vi vill rikta ett stort tack till alla som 
hjälpte till och för gåvor vi fick att sälja.

Missionshuset har varit uthyrt sju gånger under årets 
första halva.

Förutom gräsklippning som vi sköter, så har vi under 
vintertid hjälp med plogning och sandning av Per och 
Lena Eriksson som bor i byn. 

Två dagar i somras förbättrade vi fönstren på botten-
våningen med målning. Vi fick också hjälp av Leif och 
Anita Kolseth med att byta ut murket virke runt dessa.

Styrelsen har förlagt en halvdags möte här i november.

Vi har två planeringstillfällen per år. Nästa gång är 
11/1. Då få vi se fram mot det nya året  2026.

Vi är tacksamma och glada att vi får vara med och ”ar-
beta” för att människor runt oss och i vår bygd ska få syn 
på Jesus och lära känna honom.

Lotta Hedberg

Livsmod, samtal om existentiell hälsa

Samtal med 5-7 andra i grupp kring ämnen som be-
rör livet och mig själv på olika sätt är berikande. 
När samtalen dessutom sker med djup respekt för 

varandra och moralisk tystnadsplikt blir de extra värde-
fulla och kan vara läkande för vår inre människa, det 
som med FN:s termer heter existentiell hälsa.

Under 2025 har vi haft två omgångar med livsmods-
samtal. I våras startade kvällen med soppa för de som 
ville och sen samtal 18.30 – 20.00. Det var 12 deltagare 
indelade i två grupper. 

Under hösten har vi använt oss av Livsmod del 2, dvs 
nya teman och introduktionsfilmer. Då började kvällen 
med smörgås och kaffe eller te och sen samtal. Varje 
samtalsserie har varit vid 8 tillfällen. Nu i höst har vi va-
rit 14 personer delade i två grupper.Deltagarna har kom-
mit från vår församling men även från andra kyrkor och 
personer utan förankring i någon kyrka.

Vi inbjuder till en ny samtalsserie med Livsmod del 2 
i vår. Ta gärna chansen att vara med.

Monica Björklund

Verksamhetsråd

Under året som gått har vi träffats 4 gånger. Rådet 
har bestått av Jessica Elnefred, Helene Frej, Ka-
tarina Sjörs, Jorma Kallela och Helena Henriks. 

Tillsammans har vi tittat igenom kommande kalendari-
um, samtalat om våra aktiviteter och mötesplatser, både 
de som sker varje vecka och den nu mer årliga gemen-
skapsdagen, på Gullnäsgården. .

Helena Henriks
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Expeditionsarbetet

Under året har vissa förändring skett av arbetet 
på expeditionen. Tidigare har expeditionen va-
rit bemannad två dagar i veckan, men nu är det 

bara en dag i veckan. Det beror dels på att behovet av att 
vara på plats har minskat. Men också på att två av oss i 
expeditionsgruppen har behövt avsluta sitt engagemang 
efter att ha varit trogna medarbetare i många år. Tack till 
Inga-Maj och John-Edvin Sandell. Behovet att vara på 
plats är heller inte lika angeläget eftersom vi kan hålla 
koll på inkomna ärenden via mobiltelefonen. 

Helene Frej

Stickcafé

Vårt stickcafé har även under 2025 varit i full 
gång med olika handarbeten. 8 – 15 flitiga kvin-
nor har träffats varannan torsdag under januari 

-maj och september -december. 
Vi har stickat, virkat,broderat, rivit lakan (till bandage) 

och haft trevliga pratstunder. Jessica har delat några tan-
kar/bibelord med oss och vi har även avnjutit gott fika. 

Vi hade en del handarbeten med vid   auktionen i Floda 
och hade under advent till jul även försäljning i kyrkan 
av stickat,virkat och en del hembakat. 

Vi anordnade även ett lotteri med många fina vinster. 
Alla intäkter från fika på stickcafé, lotteri och försäljning 
har gått till Equmeniakyrkans mission.

Ser fram emot många härliga stunder 2026 då vi får 
hålla värmen med flitiga fingrar och god gemenskap.

Ann-Britt Andersson

Kontakt, hemsida mm

Församlingsbladet Kontakt, hemsidan, Instagram 
och Facebook, är delar av församlingens kontakt-
yta utåt, den viktigaste är vi människor. Kontakt 

görs i en version och mailas ut till alla medlemmar, de 
som vill ha en i pappersform kan hämta i kyrkan. Upp-
gifter ur församlingsboken mailas ut i samband med ny 
kontakt och publiceras inte längre i Kontakt. 

Ansvariga för Kontakt är Ann-Britt Andersson, Oscar 
Brodin, Matts Dahlberg, Elin Alneberg, samt Jessica El-
nefred. Kent Gustafsson och Jorma Kallela sköter om 
hemsidan och Jessica Elnefred ansvarar för Instagram 
och Facebook.

Ekumenik och samverkan

Borlänge Kristna Samarbetsråd, BKSR, har ett 
övergripande ansvar för det ekumeniska sam-
arbetet mellan våra församlingar. Regelbundet 

möts valda representanter för planering och samtal. 
Lotta Stevens omvaldes till ordförande vid BKSRs års-
möte i mars. Andréas Skogholm, pastor i Pingstkyrkan, 
har varit sekreterare och Lars-Åke Henriks är vald till 
kassör. 

Bibeläventyret är fortfarande uppskattat på skolorna 
och Lotta Stevens möter många i årskurs 4 och 5 och be-
rättar om Bibeln och Gud. BKSR är med och betalar för 
material och troligtvis är detta ett av BKSRs viktigaste 
ansvar och uppdrag.

Studieförbundet Bilda är vår samarbetspartner för 
kultur och bildning i kyrkan. Vi är tacksamma för vår 
kontaktperson Helena Schütt som är engagerad i rappor-
tering och mötesplatser. Under året har Bilda fortsatt fått 
skära ner i tjänster, vilket påverkar långsiktig planering.

Vi har firat gudstjänster tillsammans med Gustafs, 
Korskyrkan och deltagit i de ekumeniska gudstjänster 
och mötesplatser som BKSR arrangerat, samt gudstjänst 
i ’RIA-stugans’ trädgård. Universitetspräst Camilla Vall-
hagen har predikat här och Jessica har fortsatt vara på 
högskolan Dalarna Campus Borlänge.

 I början av hösten bjöds vi in till Nybrokyrkan i Falun 
till en dag med Niklas Piensoho, biträdande kyrkoledare. 
I september deltog vi i Naturskyddsföreningens klädby-
tardag i Liljegården. 

Med vinden i ryggen är det lättare att gå,
att bli buren framåt utan att riktigt veta.
Finns det spår att följa så hittar man lättare hem
även om man varit långt borta.
Gud går med dig i medgång och motgång, 
i medvind och i motvind.
När det stormar så att det känns som om man 
aldrig skulle komma fram.
En varm brasa väntar när du kommer hem.
Den glöder stilla.
Du är aldrig ensam, viskar Guds vind.

(Eva Stina Sjöberg. Barnens stora bönbok)


